

25集连续剧

绝密押运

第22集 肖记者和仇小舟带着青花瓷上了飞机，飞行中突然接到机场通知，飞机将在青阳降落并停留30分钟。在青阳机场，肖记者和仇小舟遭到匪徒围攻，虽然两人奋力反抗，终究寡不敌众，押运物还是被劫走。装有青花瓷的箱子不意外地落到了项洛阳的手中，此时项才发觉中了邵笛的计，箱子是空的。邵笛带着真正的押运物登上列车。在公安机关的调查中，蝴蝶帮逐渐浮出水面，支队长提醒邵笛要特别注意。列车上的情况果然异常复杂。仇小曼也在列车上出现。一个患急症的病人证实是蝴蝶帮的成员，接着列车失火，车长被迫在车站停车。在乘警的要求下，邵笛只能带队离开列车。混乱中押运物被抢，并被劫匪炸毁。仇小曼在追赶伪装的病人时受伤。

第23集 邵笛综合分析了路上所发生的异常情况，认定赵野是卧底并将其拘捕。因为丢失了押运物，战士们都情绪低落，茶饭不思。毕竟九中队46年押运无事故的荣誉毁于一旦，这对没有受过挫折的“80后”的年轻战士们是个沉重的打击。公安机关对项洛阳和蝴蝶帮进行了深入的调查并取得了重大的成果。项洛阳

的手下干将胡亥即是蝴蝶帮的帮主。胡亥在西双版纳藏身将潜逃国外时被公安机关逮捕。在充足的证据和公安人员的情感攻势下，胡亥交代了自己和项洛阳的犯罪事实。赵野被释放了，原来他是公安机关安置在银行的卧底。赵野多年来一直在调查项洛阳与鲁宁的关系，与齐小乔分手也是故意演给项洛阳的障眼法。邵笛与赵野冰释前嫌，两个多年的战友紧紧拥抱着。树欲静而风不止，鲁宁预感到自己不可能逃过这次调查。而项洛阳却不甘心放弃所拥有的一切，决定做最后一搏。他向媒体发布了青花瓷被毁的消息，以期得到保险公司的赔偿金。

第24集 公安机关与武警支队联合做了缜密的布置，利用种种假象迷惑项洛阳，迫使其露出更多马脚。邵笛被停职审查，虽然内心很失落，但他还是坦然面对这一组织决定，并鼓励战士们打起精神，重创辉煌。无官一身轻，邵笛终于有时间带着鲜花来医院看望受伤的小曼。小曼再次表达了希望和邵笛重归于好的愿望，但是被邵笛婉言拒绝。肖燕的采访任务完成了，在营地收拾行李准备离开。邵笛虽然恋恋不

舍，却以事业为重，依然没有吐露自己的感情。陶涛怀疑晓菲的父亲在搞阴谋，经过调查跟踪后，终于发现了徐晋来的秘密。陶涛劝徐晋来自首，徐却没有悔过之意。肥三从背后袭击陶涛，将其打成重伤。项洛阳似乎处事不惊，其实内心一直在犹豫和挣扎。青花瓷的赔偿陷入了僵局，而徐晋来准备炸金库的事还是让项洛阳看到了一丝曙光。

第25集 陶涛颅内出血，经医院抢救虽然保住了性命却有可能成为植物人。晓菲不顾父亲反对，日夜照顾陶涛。陶涛曾经短暂苏醒，告诉了晓菲受伤的原因。经过激烈的思想斗争，晓菲还是向邵笛告发了自己的父亲。决战伴随夜幕降临。徐晋来和肥三本以为成功近在咫尺，却发现地道挖偏了，肥三被擒，徐晋来则在绝望中引爆了炸药。鲁宁正在银行机房向海外转移赃款时，被事先埋伏的赵野和公安人员逮捕。项洛阳希望破灭乘车出逃时被包围。邵笛告诉项洛阳元青花瓷并没有被毁，劝说他投降。项洛阳执迷不悟，最终倒在了公安人员的枪口下。半年后，在武警庆功会上，陶涛荣立了二等功，被保送到武警指挥学院学习。邵笛升任支队副支队长。年轻的战士们没有辜负老一辈的期望，在保护国家财产的战斗中成长成为武警部队的中坚力量。迎着朝阳，邵笛带领战士们踏上新的征程。

9月29日、30日 19:55 央视(一套)播出。

第21集 左柄泉伤愈出院，左兆丰把对翟仁伟的怀疑说了出来，但大家都没有证据。左柄泉让左兆丰给严晓松发短信，约他面谈。严晓松和徐一嘉一直躲在公寓中，对左柄泉的短信将信将疑。翟仁伟告诉严晓松这是个圈套，并交给他一份证词，让他录下音来。翟仁伟找到吕小洁，两人终于摊牌，吕小洁被翟仁伟开除。公司的同事毛毛受吕



24集连续剧

破茧而出

小洁之托去调查翟仁伟的人事档案，却被发现。

第22集 严晓松在翟仁伟的旧衣服兜里发现了修车发票，和徐一嘉被撞是同一天，他连忙把徐一嘉送走，让她远离翟仁伟。吕小洁查出翟仁伟的老家在青岩镇，而蓝鱼的第一个工厂就建在此处，吕小洁和左兆丰决定去青岩镇看看。蓝姨不相信翟仁伟是幕后黑手，她去找翟仁伟当面问他，但翟仁伟并不否认。严晓松找到翟仁伟修车的车行，拿到了他撞徐一嘉的证据，并以此要挟翟仁伟。翟仁伟来找左兆丰，发现他们去了自己的老家青岩。

第23集 吕小洁到公安局反映翟仁伟陷害



左家的情况，警方找翟仁伟了解情况，翟仁伟狡猾地把问题引到了吕小洁的身上，称她是求爱不成心生恨，才会不断挑拨他和左兆丰的关系。左兆丰带着吕小洁再次去了青岩镇找线索，这次他们得知了翟仁伟父亲的名字。

两人返回家中，和左柄泉提起了这个人，没想到这个人居然是蓝鱼最初的合伙人。

第24集 警方因为翟仁伟说的情况再次找到吕小洁，吕小洁十分气愤翟仁伟颠倒黑白。左柄泉找到翟仁伟，向他解释其父亲的死不是自己所为，翟仁伟无法相信多年的怨恨竟然只是一个误会。翟仁伟带着吕小洁来到蓝鱼公司的天台，说出了所有的事情，第二天就向警方自首。不久之后，严晓松也因为诈骗被捕了。左家人买回之前住的别墅，生活又回到了正轨。

9月29日、30日 19:30 央视(八套)播出。

主人公毛毛突然的肾衰竭使得一个平静的家庭开始了难忘的治疗寻亲历程。

25集连续剧

相逢在雨后



这座城市和许多的大城市一样，楼多车多，人多事多。人们每天都是在忙碌中度过。李军一家三口就住在这座城市里。李军是小学老师，妻子张华是电影放映员，女儿毛毛今年8岁，他们的生活就如同他们的名字一般平凡。在这座城市里有成千上万个这样的家庭，命运却偏偏无情地选择了捉弄他们。城市的天空碧蓝如洗，李军家的天空却笼罩着阴霾——医院诊断毛毛为肾衰竭，需要换肾。年幼的她不能体会事情的严重，李军夫妇却难倒在巨大的经济压力下。为了支付巨额手术费用，他们开始四处奔波。医院医生刘瀚主动捐款。他的妻子林倩如是记者，更是在报纸上呼吁全社会来拯救毛毛。为了给毛毛筹手术费，张华向曾经的恋人王进求助。王进自觉当年愧对张华，为了赎罪，他承担了毛毛的手术费用。李军对此事难以释怀。遭受病魔打击的家庭更是遇到了感情的危机。

毛毛终于拥有了一个新的肾，但却出现严重排斥反应。她必须重新接受移植——亲体移植。此时，李军和张华不是毛毛亲生父母的秘密再也隐藏不住了。带着毛毛生的希望，张华踏上了漫漫寻亲路。当她千辛万苦在永州找到当年抚养过毛毛的陈连生时，陈连生却将她拒之门外。在当地警察杨广以及民政部门的

帮助下，张华见到了陈连生。陈连生被可爱的毛毛打动，讲出了尘封在他脑海中的往事。原来，他也不知道毛毛的亲父母究竟是何人。李军在双河镇找到了线索，毛毛的亲母亲就是歌星孟珍。

为了见孟珍，李军夫妇想尽了各种办法。然而孟珍却没有答应救毛毛。她在名利和亲情之间犹豫着。

李军无奈只好开始寻找毛毛的亲父亲。茫茫人海，一个陌生人怎么可能说找就找到。就在李军夫妇几近绝望时，孟珍不再犹豫了。她认定就算身败名裂、星途全毁也要挽救自己的私生女

毛毛。一波未平一波又起。孟珍希望抚养自己的女儿。这意味着李军和张华要永远地告别毛毛。为了能让毛毛重获健康，李军和张华强忍悲痛，答应了孟珍。孟珍却发现和李军、张华生活了8年的毛毛，已经是他们的女儿了。对毛毛来说，自己永远只能是一个阿姨而已。

孟珍决定不再有任何条件捐出自己的肾。刘瀚却沉重地告知众人，孟珍的肾与毛毛的身体不能配型。眼下让毛毛健康的唯一希望就是找到她的生父。孟珍撇开众人独自寻找毛毛生父。可毛毛的生父——大学教授兼作家叶达却游走在虚伪和真善美之间，不愿意救毛毛。

毛毛出现并发症，心律失常。李军、张华以及刘瀚、林倩如逼孟珍说出了关于叶达的消息。在大学校园里李军的逼迫，加上看到病床上自己那正在忍受折磨的私生女毛毛，叶达陷入深深的自责中。叶达的儿子叶亮的女朋友心雅为了挽救毛毛，商议让叶亮代替父亲换肾给毛毛。叶达周围的人，终于让他放下虚伪，勇敢地站出来拯救毛毛。移植成功了！李军一家的天空重新晴朗起来。

9月29日至10月5日 12:50 央视(八套)播出第1集至第25集。

18集连续剧

好人谢延信

这个故事是根据2007年十大道德楷模之一河南焦作煤矿工人谢延信的真实事迹改编的。

导演:曾剑峰 主演:吴军 田成仁

谢延信原名刘延信。他和自己青梅竹马的女友兰娥相互爱慕，最后准备结婚，却遭到了兰娥父亲谢兆玉的反对。因为，谢兆玉家只有兰娥一个女儿和一个傻儿子彦妞。如果刘延信要和兰娥结婚，就一定要改姓，刘延信要叫谢延信。最后，在村里的庆爷爷的主持下，一个折中的办法出台，兰娥和刘延信可以结婚，但是，生男的就姓谢，生了女的就姓刘。谢兆玉听了这个结果，一气之下，就回到了自己工作的矿上。兰娥和延信结了婚。谢兰娥生下女儿得了产后风，40天后离开人世。刘延信一边抚养女儿，一边把亡妻的母亲冯季花和傻内弟彦妞接到家里照顾。5年后，在矿上工作的岳父谢兆玉突发脑中风，生命垂危。他带着岳母、彦妞和5岁的女儿变英，一起来到焦作照顾病重的岳父。延信的精心得感动了岳父和他身边的病



人、医生和护士。

经过延信的照顾，岳父的病情日渐好转。矿上为了照顾他们的生活，决定让延信顶替岳父当矿工，条件是他必须改姓。延信费尽周折改了姓。他因为家里没有钱，不能给自己的女儿治疗眼睛，使得女儿变英的眼睛终身失明，为此，女儿不理解他，一直不叫他爸爸。下井后，他用第一个月的工资给岳父买了一个小收音机。当岳父生命走到尽头时，他在谢延信怀

里说：我知足了，是老天让我有了一个天下最好的儿子。

最终，谢延信病倒了，他在昏迷中听到女儿呼叫“爸爸”的声音，谢延信醒了。他高兴地看到自己的亲人和矿上的领导，矿领导代表党给予延信极大的关照。谢延信终于实现了自己的愿望，他和自己的一家人来到了北京，来到了天安门广场。

9月30日至10月5日 19:30 央视(八套)播出第1集至第17集。

